

京沪至广深高铁动卧票价出炉

网友吐槽:比机票还贵

本报讯 据12306中国铁路客户服务中心网站消息,铁总运输局12月13日发布公告称,为满足广大旅客的出行需求,自2015年1月1日起至3月15日止,铁路部门将在北京至广州、深圳间,上海至广州、深圳间,增开8对高铁动卧夕发朝至列车。车票自2014年12月20日起发售,预售期暂定30天。

实行3种票价 每周停运一天

高铁动卧均为一站直达列车,始发时刻为20:00左右,终到

时刻为第二天早上7:00至7:30之间,每周开行6天,停运1天。

高铁动卧票价在国家运价政策范围内,根据市场需求动态调整。实行三种票价:周一至周四、周六实行平日票价,周五、周日实行周末票价,节假日和客运高峰期实行节假日票价。对提前购票的旅客,按提前30天至11天、10天至4天、3天之内三个时段,分别给予不同的票价优惠。高铁动卧有四人包房、两人包房,为旅客免费提供晚餐。

儿童、残疾军人优惠票以及

车票退票、改签等按现行规定执行,改签范围仅限动车组列车。

网友吐槽:比机票还贵

虽然高铁动卧受到商务人士喜爱,但也有不少网友感叹高铁动卧的票价贵了点,如果遇上机票打折,即使加上燃油、机建费也便宜好多。

比如2015年1月2日,北京至深圳最便宜的机票390元,加上各种费用后550元,而高铁动卧票价最便宜的铺位也要999元,两者差价449元。

网友@爱可口可乐 de 骑士表示:“现在提前一天都能买到晚上从北京飞广州的4-5折机票,价格不会超过1000元,哪怕再住个酒店,只要不是特贵的,加起来也不会超过1300元。而提前1-3天买高铁卧铺都得1300元以上。”网友@Ms_PigLet认为:“飞机的票价更加灵活,比如往返深圳北京有活动的话1300元就够了,而高铁可能就是单程票,看样子高铁动卧就不是给我们平民开设的。”

(婉宗)

黑龙江鸡西矿难造成10人遇难

新华社哈尔滨12月14日电 记者14日17时从黑龙江省鸡西市政府部门获悉,14日上午发生的兴运煤矿瓦斯爆炸事故已造成10人遇难。

14日上午10点10分,由沈煤集团托管的鸡西市加奥销售公司兴运煤矿发生瓦斯事故,10人被困井下。经过一下午的抢险救援,截至16时15分,被困在井下的10名矿工遗体已全部找到,抢险救援工作基本结束,善后工作正在有序进行。

四川女子银行卡内多出4.96亿元

选择主动退还

本报讯 12月12日,网友“山水如画”在南充新闻网“三国源论坛”发帖称,四川省南充市“蓬安县海事处一职工银行卡上离奇多出4.96亿元。”

12月12日下午4时,记者采访到了当事人母萍。据她介绍,11日中午11时30分左右,她家中来了客人,她正忙着做饭时,手机短信提示音突然响起,她拿起手机一看,是有钱进账,而且是一长串数字。

母萍放下手中的活儿,仔细数了几遍显示的数字,这让她吓了一跳,居然有4.96亿元巨款进账。母萍说,当时都懵了,但后来一想,很可能是诈骗短信,于是决定下午去提款机上查了账再说。因此,她并未告诉家中任何一人。

据母萍介绍,下午2点钟左右,打点好家中的事情,送走客人后,她拨通了自己所在单位的电话号码,称要去银行办理业务。于是,她拿着这张卡来到了南充市商业银行东风支行,在提款机上进行查询,发现竟真有一笔4.96亿元的巨款进账。

天上砸下巨款,但毕竟不是自己的。母萍很快平静了下来,她意识到是银行搞错了。于是,她取出银行卡找到南充市商业银行东风支行柜台,说明了情况,工作人员遂将母萍带至营业部,最终成功退还这笔巨款。

面对从天而降的巨款真的没有心动?“我51岁了,每月工资只有3000元,要说看到这么多钱不动心那是假的,可这不是自己的钱,当然不能也不敢动啊。”母萍说,她所在的单位知道这件事后,还对她进行了嘉奖。

随后,记者致电南充市商业银行东风支行了解情况。“的确说了此事,好像是系统出问题造成的,具体情况我并不清楚,你找我们负责人吧。”一名该支行的工作人员在电话中对记者如是说,并让记者20分钟后打过来。可20分钟后,当记者再打过去时,对方电话却一直无人接听。

采访中,记者也尝试联系上了该行相关人士,但相关人士均以“不清楚这件事情,不方便接受采访”为由挂断了电话。(人民)



南京大屠杀死难者国家公祭仪式在南京举行

12月13日,南京大屠杀死难者国家公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆隆重举行。

当天是首个南京大屠杀死难者国家公祭日,图为礼兵在公祭仪式上敬献花圈。

新华社记者 兰红光 摄

复旦投毒案被告林森浩二审“最后陈述”曝光

本报讯 12月8日,原计划一天内完成的复旦投毒案二审持续到深夜11:33才结束,二审上诉人林森浩在开庭前专门给自己拟了一份“最后陈述”文稿,但由于时间原因,林森浩没有将文稿念完,而是直接将文稿交给法庭。12月13日,这份765字的“最后陈述”手写作文曝光,林森浩称自己“在思想上是无家可归的”,并请求黄洋父母和家人原谅自己。

据林森浩的辩护律师唐志坚介绍,林森浩在获知二审具体开庭时间以后,专门手写了一封“最后陈述”。在律师12月4日前往看守所会见时,林森浩曾将该文稿念给律师听。“他念完可能需要

两分多钟,但由于二审时间不够,他在庭上没有念完。”唐志坚告诉记者,二审结束以后法院将“最后陈述”的手稿及林森浩此前的多封家书复印件交给了辩护人。唐志坚就家书的转交事宜征求过林森浩父亲林尊耀的意见,林尊耀称二审后心情复杂,“家书就不用再看了”。

唐志坚称,12月11日他再次前往看守所会见林森浩,林森浩表示对二审结果仍不敢去想。“但是二审也让他心里再起波澜。”唐志坚说,林森浩称二审再次勾起了他对黄洋死亡一事的痛苦回忆,内心十分愧疚,至今仍需时间平复心情。(罗敏)



林森浩(资料图)